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Baselius College, Kottayam  

Institutional feedback by students (based on 347 responses from D3 & M2 students)  

Sl.  

No.  
Point  

Mean  

Scores  
Responses  

1  
The teaching methodology adopted in the institution is 

suitable for the curriculum delivery.  
4.11  Very good  

2  The teacher-student relation is very good  4.11  Very good  

3  
Internal examinations are conducted in a timely manner 

and internal evaluation is transparent and fair.  
4.05  Very good  

4  
The academic facilities and academic culture of the 

college are very good.  
4.05  Very good  

5  
The attitude and approach of office and administrative 

staff is very good  
4.03  Very good  

6  
The grievance redressal mechanism in the college is 

functioning properly.  
3.75  Very good  

7  There is adequate promotion for sports and games.  4.22  Excellent  

8  
Arts and cultural activities are frequently conducted on 

the campus and are promoted satisfactorily.  
4.15  Very good  

9  
Clubs and fora including NCC, NSS function in an 

appreciable manner.  
4.43  Excellent  

10  
The facilities like canteen, store etc. are functioning 

properly.  
4.12  Very good  

11  
Library facilities are adequate and supports the 

academic activities.  
4.18  Very good  

12.  
The college has adequate computer and internet 

facilities  
3.68  Very good  

13.  
ICT tools (projectors and others teaching aids) are 

made use of by teachers.  
3.80  Very good  

14.  
The career guidance, placement support, soft skill 

training, Orientations etc.  offered are satisfactory.  
3.73  Very good  

15.  
  

The leadership and mentoring qualities of the Principal 

contributes to the institution as well as the students  
4.15  Very good  

16.  

The college management has a holistic vision and 

supportive attitude for the development of the 

institution and its facilities.  

4.01  Very good  



 

 

  

 

17.  
The overall ambience and cleanliness of the college is 

satisfactory.  
3.82  Very good  

18.  
I feel proud to be a Baselian and I am ready to offer 

any service to my institution even after I leave here.  
4.56  Excellent  

Institutional feedback by students (based on 283 responses from D3)  

Sl.  

No.  
Point  

Mean  

Scores  
Responses  

1  
The teaching methodology adopted in the institution is 

suitable for the curriculum delivery.  
4.15  Very Good  

2  The teacher-student relation is very good  4.16  Very Good  

3  
Internal examinations are conducted in a timely manner 

and internal evaluation is transparent and fair.  
4.05  Very Good  

4  
The academic facilities and academic culture of the 

college are very good.  
4.10  Very Good  

5  
The attitude and approach of office and administrative 

staff is very good  
4.03  Very Good  

6  
The grievance redressal mechanism in the college is 

functioning properly.  
3.82  Very Good  

7  There is adequate promotion for sports and games.  4.29  Excellent  

8  
Arts and cultural activities are frequently conducted on 

the campus and are promoted satisfactorily.  
4.22  Excellent  

9  
Clubs and fora including NCC, NSS function in an 

appreciable manner.  
4.50  Excellent  

10  
The facilities like canteen, store etc. are functioning 

properly.  
4.17  Very Good  

11  
Library facilities are adequate and supports the 

academic activities.  
4.27  Excellent  

12.  
The college has adequate computer and internet 

facilities  
3.77  Very Good  

13.  
ICT tools (projectors and others teaching aids) are 

made use of by teachers.  
3.83  Very Good  

14.  
The career guidance, placement support, soft skill 

training, Orientations etc.  offered are satisfactory.  
3.80  Very Good  

15.  
  

The leadership and mentoring qualities of the Principal 

contributes to the institution as well as the students  
4.20  Excellent  



 

 

  

 

16.  

The college management has a holistic vision and 

supportive attitude for the development of the 

institution and its facilities.  

4.06  Very Good  

17.  
The overall ambience and cleanliness of the college is 

satisfactory.  
3.98  Very Good  

18.  
I feel proud to be a Baselian and I am ready to offer 

any service to my institution even after I leave here.  
4.66  Excellent  

  

Institutional feedback by students (based on 64 responses from M2)  

Sl.  

No.  
Point  

Mean  

Scores  
Responses  

1  
The teaching methodology adopted in the institution is 

suitable for the curriculum delivery.  
3.91  Very Good  

2  The teacher-student relation is very good  3.89  Very Good  

3  
Internal examinations are conducted in a timely manner 

and internal evaluation is transparent and fair.  
4.03  Very Good  

4  
The academic facilities and academic culture of the 

college are very good.  
3.86  Very Good  

5  
The attitude and approach of office and administrative 

staff is very good  
4.02  Very Good  

6  
The grievance redressal mechanism in the college is 

functioning properly.  
3.45  Very Good  

7  There is adequate promotion for sports and games.  3.95  Very Good  

8  
Arts and cultural activities are frequently conducted on 

the campus and are promoted satisfactorily.  
3.86  Very Good  

9  
Clubs and fora including NCC, NSS function in an 

appreciable manner.  
4.09  Very Good  

10  
The facilities like canteen, store etc. are functioning 

properly.  
3.91  Very Good  

11  
Library facilities are adequate and supports the 

academic activities.  
3.83  Very Good  

12.  
The college has adequate computer and internet 

facilities  
3.25  Good  

13.  
ICT tools (projectors and others teaching aids) are 

made use of by teachers.  
3.69  Very Good  



 

 

  

 

14.  
The career guidance, placement support, soft skill 

training, Orientations etc.  offered are satisfactory.  
3.41  Very Good  

15.  
  

The leadership and mentoring qualities of the Principal 

contributes to the institution as well as the students  
3.91  Very Good  

16.  

The college management has a holistic vision and 

supportive attitude for the development of the 

institution and its facilities.  

3.78  Very Good  

17.  
The overall ambience and cleanliness of the college is 

satisfactory.  
3.14  Good  

18.  
I feel proud to be a Baselian and I am ready to offer 

any service to my institution even after I leave here.  
4.13  Very Good  

  

Range of Score  

  1 – 1.8   Poor  

  1.8 – 2.6  Not Satisfactory  

  2.6 – 3.4  Good  

  3.4 – 4.2  Very Good  

  4.2 – 5   Excellent  

Action Taken  

• The feedback responses and scores were discussed in the IQAC meeting and the College Council 

meeting.   

• The aspects which the students rated with a high level and similarly moderate level were discussed 

in details  

• The need for cleaning the campus and painting the buildings shall be completed in the year 2020-21 

on a priority basis.   

• It was also noted that some students lacked awareness regarding the proper way of informing 

grievances to the authorities which result in delayed settlement of issues, though most of those related 

to non-availability of water supply in pipes, improper working of switches or fans, leakages etc. It 

was decided to make the students aware of the mechanism for grievance lodging to the authorities.   



 

 

  

 

• It was also decided to provide more facilities in the library and promote more students to make use 

of the e-facilities in the library.   

• The specific issues raised by students of particular departments could be addressed at the department 

level as most of them related to the syllabus and curriculum of the particular programmes. The issues 

were pointed out the HoDs of the particular department.   

  

    

English- Department-wise Institutional feedback by students (based on 37 responses)  

Sl.  

No.  
Point  

Mean  

Scores  
Responses  

1  
The teaching methodology adopted in the institution is 

suitable for the curriculum delivery.  
3.89  Very Good  

2  The teacher-student relation is very good  4.03  Very Good  

3  
Internal examinations are conducted in a timely manner 

and internal evaluation is transparent and fair.  
3.89  Very Good  

4  
The academic facilities and academic culture of the 

college are very good.  
3.84  Very Good  

5  
The attitude and approach of office and administrative 

staff is very good  
3.76  Very Good  

6  
The grievance redressal mechanism in the college is 

functioning properly.  
3.24  Good  

7  There is adequate promotion for sports and games.  4.00  Very Good  

8  
Arts and cultural activities are frequently conducted on 

the campus and are promoted satisfactorily.  
3.84  Very Good  

9  
Clubs and fora including NCC, NSS function in an 

appreciable manner.  
4.30  Excellent  

10  
The facilities like canteen, store etc. are functioning 

properly.  
3.68  Very Good  

11  
Library facilities are adequate and supports the 

academic activities.  
3.65  Very Good  

12.  
The college has adequate computer and internet 

facilities  
3.30  Good  

13.  
ICT tools (projectors and others teaching aids) are 

made use of by teachers.  
3.86  Very Good  



 

 

  

 

14.  
The career guidance, placement support, soft skill 

training, Orientations etc.  offered are satisfactory.  
3.24  Good  

15.  
  

The leadership and mentoring qualities of the Principal 

contributes to the institution as well as the students  
3.73  Very Good  

16.  

The college management has a holistic vision and 

supportive attitude for the development of the 

institution and its facilities.  

3.62  Very Good  

17.  
The overall ambience and cleanliness of the college is 

satisfactory.  
3.41  Very Good  

18.  
I feel proud to be a Baselian and I am ready to offer 

any service to my institution even after I leave here.  
4.41  Excellent  

  

  

Malayalam- Department-wise Institutional feedback by students (based on 16 responses)  

Sl.  

No.  
Point  

Mean  

Scores  
Responses  

1  
The teaching methodology adopted in the institution is 

suitable for the curriculum delivery.  
4.38  Excellent  

2  The teacher-student relation is very good  4.13  Very Good  

3  
Internal examinations are conducted in a timely manner 

and internal evaluation is transparent and fair.  
4.44  Excellent  

4  
The academic facilities and academic culture of the 

college are very good.  
4.31  Excellent  

5  
The attitude and approach of office and administrative 

staff is very good  
4.13  Very Good  

6  
The grievance redressal mechanism in the college is 

functioning properly.  
3.81  Very Good  

7  There is adequate promotion for sports and games.  4.25  Excellent  

8  
Arts and cultural activities are frequently conducted on 

the campus and are promoted satisfactorily.  
4.38  Excellent  

9  
Clubs and fora including NCC, NSS function in an 

appreciable manner.  
4.44  Excellent  

10  
The facilities like canteen, store etc. are functioning 

properly.  
4.25  Excellent  

11  
Library facilities are adequate and supports the 

academic activities.  
4.38  Excellent  



 

 

  

 

12.  
The college has adequate computer and internet 

facilities  
3.69  Very Good  

13.  
ICT tools (projectors and others teaching aids) are 

made use of by teachers.  
3.94  Very Good  

14.  
The career guidance, placement support, soft skill 

training, Orientations etc.  offered are satisfactory.  
4.19  Very Good  

15.  
  

The leadership and mentoring qualities of the Principal 

contributes to the institution as well as the students  
4.13  Very Good  

16.  

The college management has a holistic vision and 

supportive attitude for the development of the 

institution and its facilities.  

4.25  Excellent  

17.  
The overall ambience and cleanliness of the college is 

satisfactory.  
4.25  Excellent  

18.  
I feel proud to be a Baselian and I am ready to offer 

any service to my institution even after I leave here.  
4.50  Excellent  

  

  



 

   
 

 

Economics- Department-wise Institutional feedback by students (based on  18 

responses)   

Sl.  

No.  
Point  

Mean  

Scores  
Responses  

1  
The teaching methodology adopted in the institution is 

suitable for the curriculum delivery.  
4.44  Excellent  

2  The teacher-student relation is very good  4.67  Excellent  

3  
Internal examinations are conducted in a timely manner 

and internal evaluation is transparent and fair.  
4.28  Excellent  

4  
The academic facilities and academic culture of the 

college are very good.  
4.50  Excellent  

5  
The attitude and approach of office and administrative 

staff is very good  
4.00  Very Good  

6  
The grievance redressal mechanism in the college is 

functioning properly.  
3.89  Very Good  

7  There is adequate promotion for sports and games.  4.44  Excellent  

8  
Arts and cultural activities are frequently conducted on 

the campus and are promoted satisfactorily.  
4.11  Very Good  

9  
Clubs and fora including NCC, NSS function in an 

appreciable manner.  
4.61  Excellent  

10  
The facilities like canteen, store etc. are functioning 

properly.  
4.33  Excellent  

11  
Library facilities are adequate and supports the 

academic activities.  
4.56  Excellent  

12.  
The college has adequate computer and internet 

facilities  
4.06  Very Good  

13.  
ICT tools (projectors and others teaching aids) are 

made use of by teachers.  
3.83  Very Good  

14.  
The career guidance, placement support, soft skill 

training, Orientations etc.  offered are satisfactory.  
4.39  Excellent  

15.  
  

The leadership and mentoring qualities of the Principal 

contributes to the institution as well as the students  
4.44  Excellent  

16.  

The college management has a holistic vision and 

supportive attitude for the development of the 

institution and its facilities.  

4.39  Excellent  



 

 

 

17.  
The overall ambience and cleanliness of the college is 

satisfactory.  
4.17  Very Good  

18.  
I feel proud to be a Baselian and I am ready to offer 

any service to my institution even after I leave here.  
4.83  Excellent  

  

  

Political Science- Department-wise Institutional feedback by students (based on 21 

responses)  

Sl.  

No.  
Point  

Mean  

Scores  
Responses  

1  
The teaching methodology adopted in the institution is 

suitable for the curriculum delivery.  
4.62  Excellent  

2  The teacher-student relation is very good  4.62  Excellent  

3  
Internal examinations are conducted in a timely manner 

and internal evaluation is transparent and fair.  
4.71  Excellent  

4  
The academic facilities and academic culture of the 

college are very good.  
4.71  Excellent  

5  
The attitude and approach of office and administrative 

staff is very good  
4.33  Excellent  

6  
The grievance redressal mechanism in the college is 

functioning properly.  
4.24  Excellent  

7  There is adequate promotion for sports and games.  4.76  Excellent  

8  
Arts and cultural activities are frequently conducted on 

the campus and are promoted satisfactorily.  
4.71  Excellent  

9  
Clubs and fora including NCC, NSS function in an 

appreciable manner.  
4.90  Excellent  

10  
The facilities like canteen, store etc. are functioning 

properly.  
4.33  Excellent  

11  
Library facilities are adequate and supports the 

academic activities.  
4.76  Excellent  

12.  
The college has adequate computer and internet 

facilities  
4.52  Excellent  

13.  
ICT tools (projectors and others teaching aids) are 

made use of by teachers.  
4.00  Very Good  

14.  
The career guidance, placement support, soft skill 

training, Orientations etc.  offered are satisfactory.  
4.43  Excellent  



 

   
 

 

15.  
  

The leadership and mentoring qualities of the Principal 

contributes to the institution as well as the students  
4.57  Excellent  

16.  

The college management has a holistic vision and 

supportive attitude for the development of the 

institution and its facilities.  

4.43  Excellent  

17.  
The overall ambience and cleanliness of the college is 

satisfactory.  
4.52  Excellent  

18.  
I feel proud to be a Baselian and I am ready to offer 

any service to my institution even after I leave here.  
4.90  Excellent  

  

Mathematics- Department-wise Institutional feedback by students (based on 22 

responses)   

Sl.  

No.  
Point  

Mean  

Scores  
Responses  

1  
The teaching methodology adopted in the institution is 

suitable for the curriculum delivery.  
4.27  Excellent  

2  The teacher-student relation is very good  4.68  Excellent  

3  
Internal examinations are conducted in a timely manner 

and internal evaluation is transparent and fair.  
3.91  Very Good  

4  
The academic facilities and academic culture of the 

college are very good.  
3.91  Very Good  

5  
The attitude and approach of office and administrative 

staff is very good  
4.00  Very Good  

6  
The grievance redressal mechanism in the college is 

functioning properly.  
3.86  Very Good  

7  There is adequate promotion for sports and games.  4.50  Excellent  

8  
Arts and cultural activities are frequently conducted on 

the campus and are promoted satisfactorily.  
4.27  Excellent  

9  
Clubs and fora including NCC, NSS function in an 

appreciable manner.  
4.77  Excellent  

10  
The facilities like canteen, store etc. are functioning 

properly.  
4.05  Very Good  

11  
Library facilities are adequate and supports the 

academic activities.  
4.23  Excellent  



 

 

 

12.  
The college has adequate computer and internet 

facilities  
3.55  Very Good  

13.  
ICT tools (projectors and others teaching aids) are 

made use of by teachers.  
3.41  Very Good  

14.  
The career guidance, placement support, soft skill 

training, Orientations etc.  offered are satisfactory.  
3.59  Very Good  

15.  
  

The leadership and mentoring qualities of the Principal 

contributes to the institution as well as the students  
4.23  Excellent  

16.  

The college management has a holistic vision and 

supportive attitude for the development of the 

institution and its facilities.  

3.91  Very Good  

17.  
The overall ambience and cleanliness of the college is 

satisfactory.  
3.91  Very Good  

18.  
I feel proud to be a Baselian and I am ready to offer 

any service to my institution even after I leave here.  
4.82  Excellent  

  

    

Physics- Department-wise Institutional feedback by students (based on 9 responses)  

Sl.  

No.  
Point  

Mean  

Scores  
Responses  

1  
The teaching methodology adopted in the institution is 

suitable for the curriculum delivery.  
3.78  Very Good  

2  The teacher-student relation is very good  3.56  Very Good  

3  
Internal examinations are conducted in a timely manner 

and internal evaluation is transparent and fair.  
4.33  Excellent  

4  
The academic facilities and academic culture of the 

college are very good.  
4.22  Excellent  

5  
The attitude and approach of office and administrative 

staff is very good  
4.00  Very Good  

6  
The grievance redressal mechanism in the college is 

functioning properly.  
3.89  Very Good  

7  There is adequate promotion for sports and games.  3.89  Very Good  

8  
Arts and cultural activities are frequently conducted on 

the campus and are promoted satisfactorily.  
4.33  Excellent  

9  
Clubs and fora including NCC, NSS function in an 

appreciable manner.  
4.67  Excellent  



 

   
 

 

10  
The facilities like canteen, store etc. are functioning 

properly.  
4.22  Excellent  

11  
Library facilities are adequate and supports the 

academic activities.  
4.22  Excellent  

12.  
The college has adequate computer and internet 

facilities  
3.22  Good  

13.  
ICT tools (projectors and others teaching aids) are 

made use of by teachers.  
3.56  Very Good  

14.  
The career guidance, placement support, soft skill 

training, Orientations etc.  offered are satisfactory.  
3.44  Very Good  

15.  
  

The leadership and mentoring qualities of the Principal 

contributes to the institution as well as the students  
4.22  Excellent  

16.  

The college management has a holistic vision and 

supportive attitude for the development of the 

institution and its facilities.  

3.78  Very Good  

17.  
The overall ambience and cleanliness of the college is 

satisfactory.  
3.67  Very Good  

18.  
I feel proud to be a Baselian and I am ready to offer 

any service to my institution even after I leave here.  
4.33  Excellent  

  

  

Chemistry- 34  

Sl.  

No.  
Point  

Mean  

Scores  
Responses  

1  
The teaching methodology adopted in the institution is 

suitable for the curriculum delivery.  
4.32  Excellent  

2  The teacher-student relation is very good  4.15  Very Good  

3  
Internal examinations are conducted in a timely manner 

and internal evaluation is transparent and fair.  
4.15  Very Good  

4  
The academic facilities and academic culture of the 

college are very good.  
3.97  Very Good  

5  
The attitude and approach of office and administrative 

staff is very good  
4.09  Very Good  

6  
The grievance redressal mechanism in the college is 

functioning properly.  
3.85  Very Good  



 

 

 

7  There is adequate promotion for sports and games.  4.26  Excellent  

8  
Arts and cultural activities are frequently conducted on 

the campus and are promoted satisfactorily.  
4.15  Very Good  

9  
Clubs and fora including NCC, NSS function in an 

appreciable manner.  
4.41  Excellent  

10  
The facilities like canteen, store etc. are functioning 

properly.  
4.26  Excellent  

11  
Library facilities are adequate and supports the 

academic activities.  
4.12  Very Good  

12.  
The college has adequate computer and internet 

facilities  
3.88  Very Good  

13.  
ICT tools (projectors and others teaching aids) are 

made use of by teachers.  
3.94  Very Good  

14.  
The career guidance, placement support, soft skill 

training, Orientations etc.  offered are satisfactory.  
3.62  Very Good  

15.  
  

The leadership and mentoring qualities of the Principal 

contributes to the institution as well as the students  
4.12  Very Good  

16.  

The college management has a holistic vision and 

supportive attitude for the development of the 

institution and its facilities.  

4.12  Very Good  

17.  
The overall ambience and cleanliness of the college is 

satisfactory.  
3.53  Very Good  

18.  
I feel proud to be a Baselian and I am ready to offer 

any service to my institution even after I leave here.  
4.53  Excellent  

  

  

Botany- Department-wise Institutional feedback by students (based on 23 responses)  

Sl.  

No.  
Point  

Mean  

Scores  
Responses  

1  
The teaching methodology adopted in the institution is 

suitable for the curriculum delivery.  
4.70  Excellent  

2  The teacher-student relation is very good  4.83  Excellent  

3  
Internal examinations are conducted in a timely manner 

and internal evaluation is transparent and fair.  
4.48  Excellent  

4  
The academic facilities and academic culture of the 

college are very good.  
4.57  Excellent  



 

   
 

 

5  
The attitude and approach of office and administrative 

staff is very good  
4.78  Excellent  

6  
The grievance redressal mechanism in the college is 

functioning properly.  
4.43  Excellent  

7  There is adequate promotion for sports and games.  4.52  Excellent  

8  
Arts and cultural activities are frequently conducted on 

the campus and are promoted satisfactorily.  
4.70  Excellent  

9  
Clubs and fora including NCC, NSS function in an 

appreciable manner.  
4.78  Excellent  

10  
The facilities like canteen, store etc. are functioning 

properly.  
4.70  Excellent  

11  
Library facilities are adequate and supports the 

academic activities.  
4.78  Excellent  

12.  
The college has adequate computer and internet 

facilities  
4.35  Excellent  

13.  
ICT tools (projectors and others teaching aids) are 

made use of by teachers.  
4.57  Excellent  

14.  
The career guidance, placement support, soft skill 

training, Orientations etc.  offered are satisfactory.  
4.17  Very Good  

15.  
  

The leadership and mentoring qualities of the Principal 

contributes to the institution as well as the students  
4.74  Excellent  

16.  

The college management has a holistic vision and 

supportive attitude for the development of the 

institution and its facilities.  

4.52  Excellent  

17.  
The overall ambience and cleanliness of the college is 

satisfactory.  
4.65  Excellent  

18.  
I feel proud to be a Baselian and I am ready to offer 

any service to my institution even after I leave here.  
5.00  Excellent  

  

    



 

 

 

Zoology- Department-wise Institutional feedback by students (based on 38 responses)  

Sl.  

No.  
Point  

Mean  

Scores  
Responses  

1  
The teaching methodology adopted in the institution is 

suitable for the curriculum delivery.  
3.97  Very Good  

2  The teacher-student relation is very good  4.37  Excellent  

3  
Internal examinations are conducted in a timely manner 

and internal evaluation is transparent and fair.  
3.97  Very Good  

4  
The academic facilities and academic culture of the 

college are very good.  
4.00  Very Good  

5  
The attitude and approach of office and administrative 

staff is very good  
4.18  Very Good  

6  
The grievance redressal mechanism in the college is 

functioning properly.  
3.92  Very Good  

7  There is adequate promotion for sports and games.  4.45  Excellent  

8  
Arts and cultural activities are frequently conducted on 

the campus and are promoted satisfactorily.  
4.21  Excellent  

9  
Clubs and fora including NCC, NSS function in an 

appreciable manner.  
4.61  Excellent  

10  
The facilities like canteen, store etc. are functioning 

properly.  
4.32  Excellent  

11  
Library facilities are adequate and supports the 

academic activities.  
4.47  Excellent  

12.  
The college has adequate computer and internet 

facilities  
3.47  Very Good  

13.  
ICT tools (projectors and others teaching aids) are 

made use of by teachers.  
4.45  Excellent  

14.  
The career guidance, placement support, soft skill 

training, Orientations etc.  offered are satisfactory.  
3.74  Very Good  

15.  
  

The leadership and mentoring qualities of the Principal 

contributes to the institution as well as the students  
4.26  Excellent  

16.  

The college management has a holistic vision and 

supportive attitude for the development of the 

institution and its facilities.  

4.08  Very Good  

17.  
The overall ambience and cleanliness of the college is 

satisfactory.  
4.11  Very Good  



 

 

 

18.  
I feel proud to be a Baselian and I am ready to offer 

any service to my institution even after I leave here.  
4.79  Excellent  

  

  

Commerce (Aided)- Department-wise Institutional feedback by students (based on 48 

responses)  

Sl.  

No.  
Point  

Mean  

Scores  
Responses  

1  
The teaching methodology adopted in the institution is 

suitable for the curriculum delivery.  
3.9  Very Good  

2  The teacher-student relation is very good  3.8  Very Good  

3  
Internal examinations are conducted in a timely manner 

and internal evaluation is transparent and fair.  
4.0  Very Good  

4  
The academic facilities and academic culture of the 

college are very good.  
4.0  Very Good  

5  
The attitude and approach of office and administrative 

staff is very good  
3.7  Very Good  

6  
The grievance redressal mechanism in the college is 

functioning properly.  
3.4  Very Good  

7  There is adequate promotion for sports and games.  4.2  Excellent  

8  
Arts and cultural activities are frequently conducted on 

the campus and are promoted satisfactorily.  
4.1  Very Good  

9  
Clubs and fora including NCC, NSS function in an 

appreciable manner.  
4.3  Excellent  

10  
The facilities like canteen, store etc. are functioning 

properly.  
4.1  Very Good  

11  
Library facilities are adequate and supports the 

academic activities.  
4.1  Very Good  

12.  
The college has adequate computer and internet 

facilities  
3.5  Very Good  

13.  
ICT tools (projectors and others teaching aids) are 

made use of by teachers.  
3.5  Very Good  

14.  
The career guidance, placement support, soft skill 

training, Orientations etc.  offered are satisfactory.  
3.8  Very Good  

15.  
  

The leadership and mentoring qualities of the Principal 

contributes to the institution as well as the students  
4.1  Very Good  



 

 

 

16.  

The college management has a holistic vision and 

supportive attitude for the development of the 

institution and its facilities.  

3.9  Very Good  

17.  
The overall ambience and cleanliness of the college is 

satisfactory.  
3.5  Very Good  

18.  
I feel proud to be a Baselian and I am ready to offer 

any service to my institution even after I leave here.  
4.6  Excellent  

  

Management- Department-wise Institutional feedback by students (based on 18 responses)  

Sl.  

No.  
Point  

Mean  

Scores  
Responses  

1  
The teaching methodology adopted in the institution is 

suitable for the curriculum delivery.  
3.83  Very Good  

2  The teacher-student relation is very good  3.39  Good  

3  
Internal examinations are conducted in a timely manner 

and internal evaluation is transparent and fair.  
3.61  Very Good  

4  
The academic facilities and academic culture of the 

college are very good.  
3.94  Very Good  

5  
The attitude and approach of office and administrative 

staff is very good  
3.67  Very Good  

6  
The grievance redressal mechanism in the college is 

functioning properly.  
3.39  Good  

7  There is adequate promotion for sports and games.  3.78  Very Good  

8  
Arts and cultural activities are frequently conducted on 

the campus and are promoted satisfactorily.  
3.61  Very Good  

9  
Clubs and fora including NCC, NSS function in an 

appreciable manner.  
4.17  Very Good  

10  
The facilities like canteen, store etc. are functioning 

properly.  
4.17  Very Good  

11  
Library facilities are adequate and supports the 

academic activities.  
3.94  Very Good  

12.  
The college has adequate computer and internet 

facilities  
3.72  Very Good  

13.  
ICT tools (projectors and others teaching aids) are 

made use of by teachers.  
3.67  Very Good  

14.  
The career guidance, placement support, soft skill 

training, Orientations etc.  offered are satisfactory.  
3.56  Very Good  



 

 

 

15.  
  

The leadership and mentoring qualities of the Principal 

contributes to the institution as well as the students  
4.11  Very Good  

16.  

The college management has a holistic vision and 

supportive attitude for the development of the institution 

and its facilities.  

3.89  Very Good  

17.  
The overall ambience and cleanliness of the college is 

satisfactory.  
3.78  Very Good  

18.  
I feel proud to be a Baselian and I am ready to offer any 

service to my institution even after I leave here.  
4.39  Excellent  

  

  

Vocational Commerce (S.F.)- Department-wise Institutional feedback by students (based 

on 63 responses)  

Sl.  

No.  
Point  

Mean  

Scores  
Responses  

1  
The teaching methodology adopted in the institution is 

suitable for the curriculum delivery.  
3.84  Very Good  

2  The teacher-student relation is very good  3.76  Very Good  

3  
Internal examinations are conducted in a timely manner 

and internal evaluation is transparent and fair.  
3.76  Very Good  

4  
The academic facilities and academic culture of the 

college are very good.  
3.76  Very Good  

5  
The attitude and approach of office and administrative 

staff is very good  
4.03  Very Good  

6  
The grievance redressal mechanism in the college is 

functioning properly.  
3.75  Very Good  

7  There is adequate promotion for sports and games.  3.95  Very Good  

8  
Arts and cultural activities are frequently conducted on 

the campus and are promoted satisfactorily.  
3.98  Very Good  

9  
Clubs and fora including NCC, NSS function in an 

appreciable manner.  
4.08  Very Good  

10  
The facilities like canteen, store etc. are functioning 

properly.  
3.84  Very Good  

11  
Library facilities are adequate and supports the 

academic activities.  
3.94  Very Good  

12.  
The college has adequate computer and internet 

facilities  
3.51  Very Good  



 

 

 

13.  
ICT tools (projectors and others teaching aids) are 

made use of by teachers.  
3.35  Good  

14.  
The career guidance, placement support, soft skill 

training, Orientations etc.  offered are satisfactory.  
3.43  Very Good  

15.  
  

The leadership and mentoring qualities of the Principal 

contributes to the institution as well as the students  
3.92  Very Good  

16.  

The college management has a holistic vision and 

supportive attitude for the development of the institution 

and its facilities.  

3.83  Very Good  

17.  
The overall ambience and cleanliness of the college is 

satisfactory.  
3.54  Very Good  

18.  
I feel proud to be a Baselian and I am ready to offer any 

service to my institution even after I leave here.  
4.11  Very Good  

  

 

 

 

 

 

 

 

                                                                   


